

综合素质培养刻不容缓 让孩子活出自己的精彩

现代快报学院成长学堂助力教育现代化,为孩子打造最匹配的素质成长方案



现代快报社社长杜晓明 南师大附中仙林学校徐险峰校长 南师大附属实验小学顾永林书记 南外仙林分校小学部张蕾芬校长 金中仙林分校小学部林慧敏校长

“教育是强国之本,现代快报作为公众媒体,有责任和义务对教育事业作出努力和贡献。”新的一年到来之际,现代快报的教育产业实践也推出新的一大创举。日前,“期待成长,探索未来”现代快报学院成长学堂专家论证会在现代快报社举行,现代快报社社长杜晓明在会上如是表示。同时,南京多所中小学校长、一线教育工作者也济济一堂,献计献策,探索综合素质教育内涵。

据悉,成长学堂作为现代快报旗下教育培训学校,将依托于现代快报,充分整合优质社会教育资源,搭建起面向幼儿园以及中小学生的“一站式”教育培训平台,力求为孩子打造最匹配的素质成长方案。

现代快报记者 何华 袁永红/文 现代快报记者 邱稚真/摄



精彩观点

唤起全社会的教育责任感 为孩子创造更多的发展机遇

“现代快报已不再是单纯意义上的一份报纸,已逐渐转型为全媒体报道,不仅开通了微博、微信,还开发上线了快报云媒客户端。目前受众人数已达五百多万,每条信息的转发和点击量也达到了上百万。”杜晓明社长强调,在如此大的社会公信力下,如何引导大众的教育观,以及提供更权威更全面的教育信息至关重要。“成长学堂成立后,将探索两种教育内涵,一是中小学生的课堂教学补充;二是中小学生的综合素质教育。希望我们对于教育的探索,可以增强家庭、学校、社会对于教育的责任感,为孩子创造更多的发展空间和机会。”

关注孩子的多元智能 不用一把尺子衡量孩子

“学业成绩虽然重要,但并不是唯一的测量尺子,多元发展已经越来越重要,要让孩子活出自己的精彩。”南京师范大学附属中学仙林学校徐险峰校长表示,家长和学校要关注孩子的多元智能,不能用单纯统一的评价方式去评价每个孩子,“例如,马云因为数学差连续参加了三年高考,袁隆平数学也经常不及格,但不可否认,他们都是成功人士。这也说明了每个人的智能组合不一样,呈现的才华也不一样,并没有优劣之分。多元智能多才多艺,天生我材必有用。”

选择兴趣班不能盲目 适合孩子的才是最好的

“现在很多家长都会为孩子选择课外兴趣班,例如绘画、围棋、游泳等,这些是非常有益于孩子身心发展的。现在虽然已经

有很多学校在想办法为孩子准备丰富多彩的实践课和选修课,但由于孩子在校的学习时间非常有限,还要以文化学习为主,这些实践课和选修课只能起到引导作用。”南京师范大学附属实验学校的顾永林书记提醒说,在选择兴趣班时,家长不要盲目跟风,要根据孩子的爱好与兴趣来选择。

提高国民素质应从娃娃抓起 更要学校、家庭、社会的合作

“提高国民的整体素质应从娃娃抓起,这需要学校、家庭、社会的合作。”南京外国语学校仙林分校小学部张蕾芬校长由之前备受热议的“市民在飞机上与空姐发生争执”的新闻有感而发,她表示,提高孩子的素质不只是学校的责任,更多的还在于家长言传身教,同时这也是全社会的责任。“但现在的教育结构越来越多,每个领域之间越来越没有明确的界限,这种现象不仅不能够帮助孩子很好地成长,反而增加了孩子的负担。希望在未来,大家更加明确自己的办学主旨,在各自的领域各司其职。”

强化教育者的历史责任感 让孩子全面发展,与国际接轨

“小学是学校教育开始,也是未来教育的基础。小学教育工作者要有历史责任感,要能够让孩子们全面发展。在与国际越来越接轨的背景下,小学综合素质的培养已经刻不容缓。”南京市金陵中学仙林分校小学部林慧敏校长表示,在江苏省高举教育现代化大旗的环境下,社会教育现代化已成为必不可少的条件,媒体等公共资源都来关注教育是个非常好的现象,学校可以利用这些资源传递校园文化,同时也可以为孩子创造更多更好的全面发展的机会。

现代快报成长学堂

2015 春季班

招生开始啦

已开课程

优惠来袭

权威

新华社直属报刊《现代快报》旗下教育培训学校,致力于为幼儿园及中小学生打造最匹配的成长方案

安心

《现代快报》全程监督招生,报名、上课,为孩子打造成长绿色通道,让孩子安心求学,高效进步。

全面

学科辅导,能力提升,策略优化,孩子求学再也不用东奔西跑,成长学堂满足您的“一站式”求学需要

书画类: 绘画创作、国画艺术、软笔书法

艺术类: 少儿模特、主持表演、少儿声乐、拉丁舞蹈

英语类: 派乐多幼儿英语、剑桥青少儿英语、剑桥音标、巧学发音、语法强化、KET考前冲刺、全外教口语

能力类: 思维弈战、趣味数学、围棋

学科类: 两外冲刺、作文

更多特色课程敬请期待!

报名越早,折扣越大,每个班报名前10名尽享超级折扣(在规定期限内): 第一名5折,第二名5.5折,第三名6折,第四名6.5折,第五名7折,第六名7.5折,第七名8折,第八名8.5折,第九名9折,第十名9.5折;所有在2月底前预定定金再立减200元。

招生对象: 3-12岁儿童 热线: 13675161791, 96060 (24小时)

地址: 南京市紫东国际创意产业园A3楼现代快报成长学堂(紫东路1号)